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Touškovský
zpravodaj

... oslavili jsme výročí 480 let městských práv!
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Milí občané, 
dovolím si začít událostí, kterou již máme za sebou, ale věřím, 
že se zapsala do Vaší paměti. V srpnu jsme společně oslavili 
480 let udělení městských práv a oslavy to byly opravdu 
důstojné až velkolepé. V rámci výročí město připravilo 
slavnostní jednání zastupitelstva a bohatý program na 
víkend. Bylo mi potěšením u nás přivítat kardinála Dominika 
Duku, který zahájil oslavy mší v kostele a následně požehnal 
nastoupené hasičské jednotce k jejich činnosti. ▼ 

Zastupitelé města mají možnost udělit čestné občanství 
významným osobnostem, které se zasloužily svými činy 
o dobrou reprezentaci města. Tuto možnost jsme využili 
v rámci výročí a čestné občanství bylo uděleno panu 
Vladimírovi Roubalovi, našemu rodákovi a světovému 
varhaníkovi, jehož životopis byl otištěn v předcházejícím 
zpravodaji. Nejen dle bouřlivého potlesku přítomných při 
slavnostním předání soudím, že pan Roubal je tím pravým 
čestným občanem. Děkujeme mu též za perfektní organizaci 

a dirigování koncertu Te Deum v podání strahovského 
orchestru na závěr slavností, který se konal v kostele a byl 
pro všechny přítomné velkým zážitkem. 

Během letních měsíců jsme nezaháleli a chystali projekty 
vedoucí ke zlepšení kvality života v našem městě. Od 
drobných projektů jako jsou nová odpočinková místa, 
lokální opravy chodníků a silnic, krytá kontejnerová stání, 
nové kontejnery pro drobný elektroodpad a textil, nové 

odpadkové koše na tříděný odpad až po dokončení oprav na 
hřbitově.    

Stěžejním cílem pro letní měsíce byla rekonstrukce a 
dokončení nové třídy mateřinky v termínu do konce 
srpna, aby děti mohly nastoupit od 4. září do nové třídy. 
A povedlo se. Prostor po bývalé školní jídelně je nově 
zrekonstruovaný, zkolaudovaný a již nyní si děti krásně 
prosvětlené třídy užívají. Tímto rozšířením o novou třídu 
jsme mohli navýšit kapacitu MŠ, která nyní činí 124 dětí.  ►

Slovo starostky města
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A ve školce ještě zůstaneme. Aktuálně připravujeme projekt 
pro výstavbu nové budovy ve školce na místo starého 
školního domku v zahradě, který je v havarijním stavu. Do 
půlky listopadu bude projekt hotový a přihlášený k dotaci z 
Ministerstva práce a sociálních věcí.  Nová budova pojme dvě 
skupiny 12 + 12 dětí. Je koncipována jako nízkoenergetická 
budova s vytápěním tepelným čerpadlem a na střeše jsou 
umístěné fotovoltaické panely. Věřím, že projekt bude 
dotačně podpořen, neboť alokovaná částka je vysoká,
a v roce 2024-2025 budovu postavíme.  

Nezaháleli jsme ani na projektech cyklostezek a v našem 
mikroregionu je projektově připravený nový úsek vedoucí 
při řece Mži od touškovské hasičárny až do Bdeněvse 
zahrnující též most přes řeku v místě bývalého dřevěňáku. 
Projekt již byl předán ke společnému stavebnímu řízení a 
ihned po vydání stavebního povolení můžeme žádat o dotaci 
na výstavbu. Cyklostezka je koncipována jako asfaltová s 
několika odpočívkami, osvětlena lampami s LED světly a 
pro letní měsíce osvětlena pouze bodově světly na solární 
energii integrovanými do asfaltu.  Využití stezky bude nejen 
pro turisty, chodce, sportovce a cyklisty, ale zejména tím 

dostaneme děti z Bdeněvse bezpečně do naší školy a zpět. 
Možná jste zaznamenali náš plakátek týkající se požadavku 
na pediatra pro nově uvažovanou ordinaci v objektu 
lékárny, který měl na facebooku města neskutečných  700 
sdílení, za což Vám velmi děkujeme. Po domluvě s paní 
doktorkou Perlíkovou jsme začali hledat lékaře do nové 
ordinace ještě před jejím vlastním vybudováním, neboť 
tento úkol „najít pediatra“ nám přijde náročnější než stavba 
samotná. Leták najdete též otištěný na str. 38. Žádáme tímto 
každého, kdo by měl nějaký tip na dětského lékaře, aby nás 
neváhal kontaktovat, a zkusíme jej oslovit. V souvislosti 
s tím právě probíhá výběrové řízení na zhotovitele vybudování 
2 ordinací, které je plánováno přes zimní období. Na jaře 
2024 by měly být ordinace k dispozici. 

Každého z nás se nějak dotýká elektromobilita. Ať již jsou 
to elektrokola, elektrokoloběžky nebo elektroauta. Slýcháme 
velmi často z médií slovo „green deal“ v překladu znamenající 
„zelená dohoda“, což je soubor politických iniciativ, které 
mají v roce 2050 udělat Evropu ekologicky neutrální. Ať 
chceme či nikoliv, tak nás to všechny časem postupně donutí 
ke změnám a můžeme si o „green deal“ myslet cokoliv. Pokud 
jsou totiž nároky přesně zakotvené v legislativě, nelze je 
ignorovat. Město Město Touškov připravuje velký pilotní 
projekt sdílených aut, který Vám již brzy představíme, a 
jeho cílem je zejména nová služba občanům našeho města. 

V projektové přípravě jsou další projekty, o kterých Vás 
budeme průběžně informovat, ale prioritu jsme (mimo 
vyřešení kritické situace na čistírně) dali také na projekt 
vybudování chodníků na Malesické ulici. Od 
křižovatky z Květné až po ulici Topolovou po levé straně při 
výjezdu z města. Jakmile bude projekt, pak můžeme řešit 
financování, dotace atd. Projekt chodníků je přislíben se 
stavebním povolením na červen 2024. 

Realizačně je připraven dům s pečovatelskou službou pro 
výměnu střešní krytiny, která je v havarijním stavu. ►



Zhotovitel je vybrán a práce započnou dle klimatických 
podmínek. Totéž platí pro obecní dům v Kůští, který bude 
mít zcela novou střechu. Od poloviny září jsou předány dva 
městské byty ke kompletní rekonstrukci v ulici Ruské a další 
obnovu městských bytů chystáme. 

Vážení občané Města Touškova a Kůští, 
přeji Vám hezké babí léto a brzy se potkáme třeba při 

představení nové hasičské cisterny, které se koná v rámci 
Slavností chleba v neděli 24. září nebo při jednom z 
připravených večerů v kulturním centru. 

 Katka Duchková  
   Vaše starostka 
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 Katka Duchková  

Projev starostky ze slavnostního 
jednání ZM dne 10. 8. 2023

Dnešním dnem se otáčíme zpět a díváme se do historie. 
O minulosti je též připravené prezentační video, které za 
chvíli pustíme. 

Avšak každý starosta či starostka se musí dívat do 
budoucnosti, mít plány a vize,  kam město směřovat. 
Dovolte, abych jako současná starostka Města Touškova 
nastínila alespoň pár projektů, které vidím jako stěžejní 
pro budoucí období a rozvoj našeho města. 

Začnu asi tím nejpalčivějším problémem, který v 
současnosti řešíme a musíme v nejbližších letech dořešit, a 
to je čistírna odpadních vod, která byla vybudována v 
roce 2003 za působení pana starosty Trcaly. Po 20 letech 
provozu a dynamickém rozvoji napojených obcí Kozolupy, 
Touškov a Bdeněves je čistírna na své maximální kapacitě. 
Pro další provozování je nutná její intenzifi kace s cílem 
navýšit kapacitu.  Najít řešení je naší prioritou. Musíme 
se spolu s oběma obcemi rozhodnout a tento problém 
táhnoucí se několik let uvést do fáze minimálně projektové 
přípravy a následné stavby. 

Dalším projektem pro nadcházející období jsou 
rekonstrukce ulic včetně technické infrastruktury.  
Jmenovitě pro nejbližší roky: ulice Nad Rybníkem, ulice 
Mlýnská, Včelařská, Sportovní a ulička kolem hasičské 
zbrojnice, která se následně napojí na plánovanou 
cyklostezku. V letech 2023 a 2024 určitě začneme s ulicí 
Nad Rybníkem a s ulicí Mlýnskou. Věřím, že bude opraven 
též povrch kolem hasičárny. 
Svoji pozornost směřujeme i na konec Malesické 
ulice, kde scházejí chodníky podél nové výstavby, a které 
nyní projektově připravujeme.   

S rozvojem Touškova vzrůstají nároky na parkovací 
plochy, školské zařízení, celkovou infrastrukturu.
Po dokončení přístavby školní jídelny v roce 2022 
začala modernizace bývalých prostor pro zcela novou 
třídu mateřské školky, čímž dojde k navýšení kapacity 
mateřinky.  Dále projektujeme novou budovu pro umístění 
dvou dětských skupin na místo starého školního domku
v zahradě mateřské školy.  

Naším cílem je též podpora místních organizací: 
Sbor dobrovolných hasičů Město Touškov 
dostane v nejbližších dnech novou cisternu, TJ 
Sokol Město Touškov má připravený projekt 
obnovy víceúčelového hřiště a odrazových stěn. 

Ještě v letošním roce začne rekonstrukce zadní části 
objektu  lékárny, kde budou vybudovány dvě nové 
ordinace pro lékaře, přičemž jedna určena pro 
pediatra. S tím souvisí i nová parkoviště v blízkosti 
ordinací a bytových domů. Rada města potvrdila projekt 
revitalizace Dolního náměstí v časovém období 
2024-2026 za podpory ITI plzeňské aglomerace.

Na jaře letošního roku jsem podepsala memorandum o 
spolupráci v oblasti rozvoje sdílené elektromobility, 
které ať chceme či nikoliv, budeme muset čelit a tak se 
na to musíme připravit. Osobně věřím, že připravovaný 
projekt bude výhodný zejména pro naše občany a jeho 
představení přijde již brzy.    

Velmi důležité jsou projekty připravovaných cyklostezek. 
Propojení Města Touškova a Bdeněvse včetně nového 
mostu přes řeku Mži bude velkým přínosem, neboť jsou to 
právě děti, které se tak bezpečně dostanou do školy.   I na 
tomto intenzivně pracujeme v rámci Mikroregionu.  

Projektů je před námi hodně a spousta nebyla 
vyřčena, ale věřím, že nastavený směr je 
správný a hlavně reálný, abychom jej postupně 
uskutečnili. 
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Milí občané Města Touškova a Kůští, dovolte mi, abych se 
s Vámi podělil o krátkou rekapitulaci posledních měsíců. I 
přestože byly prázdniny, událo se toho poměrně dost, a to v 
oblasti kultury i drobných projektů. 

OSLAVY MĚSTA ZA NÁMI
Největší letní událostí byla rozhodně oslava výročí udělení 
městských práv, které si město připomíná každých 10 let. 
Na dalších stránkách zpravodaje najdete fotoreportáž ze 
slavnostního zastupitelstva a víkendových oslav, které 
proběhly 10., 12. a 13. 8. 2023. Do jejich příprav jsme vložili 
mnoho času a hodně úsilí, ale dle vašich zpráv a ohlasů se 
to vyplatilo. Jsme rádi, že se Vám oslavy líbily. Děkujeme. 
Za mě osobně bylo nejhezčím momentem oslav dobové 
vystoupení herců v kostýmech, kteří zinscenovali příjezd 
krále a předání městských práv Městu Touškovu. Naprostou 

senzací za celým víkendem byl zcela zaplněný kostel a v 
něm překrásný koncert strahovských umělců pod vedením 
Vladimíra Roubala. Byl to silný zážitek vidět téměř 100 
hudebníků, kteří hráli naprosto dokonale, za což je přítomní 
odměnili obrovským a zaslouženým aplausem.    

Velké poděkování patří zaměstnancům úřadu za 
pomoc s přípravou zázemí, hasičům za asistenci a 
všem dalším pomocníkům, kteří přiložili ruku k dílu.
Jsem moc rád, že mám kolem sebe lidi, kteří rádi pomohou 
a není jim naše město lhostejné. Nebudu zde jmenovat 
všechny, protože vím, že bych na někoho zapomněl, ale ještě 
jednou, děkuji za Vaši snahu.

Záznam ze sobotní slavnostní 
mše a nedělního koncertu 
si můžete prohlédnout na 
YouTube kanále města 
www.youtube.com/@mesto-touskov

OPRAVY I NOVÉ PROJEKTY
Na konci června Rada města odsouhlasila výměnu 
dřevěného obložení ve sportovní hale, neboť bylo ve 

velmi havarijním 
stavu, který 
byl uživatelům 
n e b e z p e č n ý . 
Docházelo k třepení 
palubek na třísky. 
Práce proběhly 
během prvních 
týdnů prázdnin, kdy 
je sportovní hala uzavřena. Došlo ke zpevnění roštů, výměně 
palubek za silnější, než byly původní, a k opravě dveří. Nyní 
je hala připravena na novou sezónu. 

Od poloviny července 
je nainstalovaný před 
frekventovaný přechod 
u potravin na Čemínské 
ulici nový ukazatel 
rychlosti. V souvislosti 
s tím proběhla též oprava 
původního ukazatele při 
vjezdu do města u čerpací 
stanice. Zároveň jsme 
v kontaktu s Policií ČR, 
která provádí pravidelné 
namátkové měření 

rychlosti projíždějících vozidel. Naším cílem je snížení 
rychlosti projíždějících vozidel městem a zvýšení bezpečnosti 
občanů.

Jsme celkově zaměřeni na čistotu města a řešení odpadového 
hospodářství, a to jak komunálního, tak tříděného odpadu. 
V centru města zcela chyběly koše na tříděný odpad, 
které jsme doplnili, a budeme dále pokračovat i do jiných 
lokalit.  Reagujeme tím na to, že v menších odpadkových 
koších po městě končí velké množství odpadu, který je 
velmi dobře tříditelný a recyklovatelný. Soubor 3 košů 
je nově na autobusovém nádraží, v parku a před 
prodejnou potravin na Čemínské ulici. Ve stejném 
designu jsme vyměnili i 5 košů na směsný odpad a původní 
betonové koše budou přemístěny do extravilánu. ►
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Zajistili jsme také provedení drobných stavebních prací 
a oprav po městě. Propadlé chodníky na Čemínské, na 
Školním náměstí a u vstupu do horní ZŠ. Řešili jsme havárii 
a propadlý asfalt v Lesní ulici, havárii na Školním náměstí. 
Prozatímně se zalepily díry na silnici ke sběrnému dvoru a 
žádáme občany ještě o trpělivost. Čekáme na výsledek naší 
žádosti o dotaci na opravu Mlýnské a pokud to nedopadne, 
jsme připraveni obnovu povrchu zainvestovat. V ulici Polní 
byla vyřešena kritická místa lokální opravou.

Na konci loňského roku byla dokončena oprava severní a 
západní části hřbitovní zdi. V zadání však nebylo vyřešeno 
nepoužívané WC, které jsme tudíž nechali odstranit a zeď 
jsme dokončili ve stylu opravy. V nedobrém stavu byl na 
hřbitově i kříž, který byl vyměněn za nový dle návrhu 
pana Šindeláře a to včetně malby Ježíše Krista. Nově je pod 
křížem i klekadlem žulová dlažba. 

Pro žáčky, kteří navštěvují naši školu na Dolním náměstí 
či družinu, jsme během prázdnin vylepšili dětské hřiště 
vzadu na zahradě. Do prostoru přibylo nové pružinové 
houpadlo, basketbalový koš, byly provedeny nutné opravy 
včetně domečku a vyměněn písek v pískovišti. Vše je tak 
na hřišti připraveno na nový školní rok. Co nás však v 
tomto prostoru ještě čeká, je oprava plotu, která bude brzy 
následovat.

NOVÁ SEZÓNA V KULTURNÍM CENTRU
V srpnu touškovské kulturní centrum připravilo pro občany 
s pomocí Spolku Náš Touškov letní kino. Počasí nám přálo 
jen zčásti, a tak jsme první 3 dny promítali uvnitř KCMT a 
pravé kino pod širým nebem nás čekalo až na závěr týdne ve 
dvoře úřadu. Páteční film Vstupenka do ráje, který je hitem 
letošního léta, přilákal přes 70 diváků. O týden později jsme 

zařadili další kinohit ONEMANSHOW:The Movie, na který 
jsme vyprodali celý sál.  
Od září se znovu rozjíždí kino pátky (2x v měsíci) a máme 
nasmlouvaný další zajímavý program. Rád bych Vás pozval 
na divadelní komedii TERAPIE RODINOU v hlavní 
roli s Gabrielou Filippi a Mario Kubcem. Děti si přijdou na 
své při divadelní pohádce O PEJSKOVI A KOČČICE. 
Dospělí se mohou těšit na další cestovatelskou přednášku 
ISLAND A FINSKO nebo DEGUSTACI MORAVSKÝCH 
VÍN. Sál KCMT bude hostit také soutěž O nejlepší touškovský 
koláč, taneční odpoledne pana Žákovce nebo soutěžní večer 
se SLAM POETRY, při kterém básníci předvádějí poezii 
mluveného slova (leckdy velmi vtipnou) před živým publikem 
a porotou. Vstupenky a další informace o programu najdete 
na www.kcmt.eu.

MIKROREGION TOUŠKOVSKO
Na přelomu srpna a září proběhly také dvě tradiční akce 
Mikroregionu Touškovsko. Na louce za kozolupským 
viaduktem se uskutečnil 8. ročník hudebního festivalu 
Rockové léto na Mži, kde hlavním tahákem byla letos kapela 
Arakain. Druhá akce nás 
čekala o týden později, 
kdy se za slunného 
počasí téměř 250 cyklistů 
vydalo poznávat svůj 
mikroregion. Všechny 
obce opět připravily 
stanoviště s úkoly a závěr 
letos proběhl v rámci 
Dožínek ve Vochově. ►



MĚSTO NA INSTAGRAMU

Spouštíme další kanál, kde je možné sledovat 
informace z města. Kromě webových stránek, 
aplikace V OBRAZE a Facebooku můžete nově 
město sledovat na Instagramu. Najdete nás 
tam pod účtem @mestotouskov

V průběhu podzimu bude spuštěn nový web 
města a s tím souvisí možnost prezentace pro 
místní podnikatele. Pokud podnikáte v Městě 
Touškově, nabízíte nějaké služby, chcete o Vaší 
firmě dát vědět, rádi vám pomůžeme. Na novém 
webu bychom rádi vytvořili rubriku „Služby a 
obchody“, která bude sdružovat seznam všech 
služeb v našem městě. Zveřejnění bude zcela 
zdarma, stačí nám vyplnit jednoduchý formulář 
na www.touskov.cz/podnikatel.

Na závěr Vám přeji spoustu kulturních zážitků, 
ideálně v našem městě, a pohodový konec léta. 

Daniel Vávra
místostarosta 

Informace místostarosty / KCMT Vás zve 8
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Slavnostní zasedání zastupitelstva
10. 8. 2023
Pozvání Města Touškova na zasedání přijali významní hosté 
– pan senátor Pavel Karpíšek, paní poslankyně Michaela 
Opltová, pan náměstek Petr Vanka, starostky a zástupci 
obcí Čeminy, Chotíkov, Plasy a generální ředitel Plzeňské 
teplárenské. Přítomni byli zastupitelé Města Touškova 
ve složení starostka Kateřina Duchková, která provedla 
přítomné celým slavnostním zasedáním, místostarosta 
Daniel Vávra, místostarostka Vilma Kunešová, radní Petr 
Komanec a Zdeněk Zítka, zastupitelé Dagmar Čechurová, 
Jan Lederer, Miroslav Flídr, Pavel Tipan a Pavel Foltýn.

Byla zmíněna historie města a starostka představila vize a 
plány na nadcházející období. Připravená videoprojekce 
mapující proměnu Touškova v čase sklidila velký úspěch 
a probudila naše vzpomínky. Velmi dojemné bylo přání a 
gratulace nejstarším občanům našeho města, mezi kterými 
byli: pan doktor Tomek a paní Tomková, paní Březinová, 
pan Vladimír Kokoška, paní Marta Lipertová a paní Danuše 
Nová. Děkujeme hostům za milá slova směrem k našemu 
městu, která zněla „V Městě Touškově to žije!“ A my jsme 
tomu opravdu rádi.

Za účast na slavnostním zasedání děkujeme přítomným zastupitelům, představitelům okolních obcí a pozvaným hostům
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Přítomní shlédli videoprojekci mapující proměnu města Nejstarší občané města - paní Marta Lipertová

Nejstarší občané města - paní Helena Tomková Nejstarší občané města - paní Danuše Nová

Nejstarší občané města - pan doktor Jaromír Tomek Nejstarší občané města - pan Vladimír Kokoška

Nejstarší občané města - paní Anna Březinová Nejstarší občané města - manželé Tomkovi
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Oslavy 480 let udělení městských 
práv - sobota 12. 8. 2023

12. 8. 1543 – 12. 8. 2023 / Oslavy k výročí 480 let od udělení 
městských práv.

Bylo to dojemné, milé, přátelské a lidské! Děkujeme za 
nepopsatelnou slavnostní atmosféru všem občanům, hostům 
a účinkujícím. Pan kardinál Duka přijel do Touškova již 
před obědem a hned v úvodu nám sdělil, že náš touškovský 
kostel zná z obrazu, který visí v bytě ve Vatikánu, ve kterém 
zemřel kardinál Josef Beran. Netuší však, jak se tam dostal. 
Na faře byl farníky připravený slavnostní oběd a u krásně 
prostřeného stolu společně s kardinálem Dominikem Dukou 
zasedli touškovský pan farář Mons. Vladimír Gajdušek, 
tepelský opat Filip Zdeněk Lobkowicz, starostka města 
Kateřina Duchková, radní Petr Komanec a ostatní kněží.

Po obědě následovala slavnostní bohoslužba celebrovaná 
kardinálem, ve které požehnal celému Městu Touškovu 
a jeho veřejným činitelům, aby rozhodovali moudře a 
spravedlivě. Během bohoslužby uvedl, že Město Touškov v 
celé své historii prošlo několikrát velmi těžkým obdobím a že 
se Touškované nemusí bát o svoji budoucnost, když přečkali 
tak těžká období v minulosti. 

Po mši svaté následovalo požehnání hasičskému sboru a 
praporům započaté zatroubením touškovské fanfáry, kterou 
si nacvičili trubači Pilsen Brass. Velitel hasičů podal hlášení 
starostce města, která jim poděkovala za nastoupení a 
pronesla děkovná slova za jejich dobrovolnou činnost a práci 
s mládeží a dětmi. Zároveň uvedla, že Touškov dlouhodobě 
investuje do techniky a zázemí sboru a naše jednotka je 
díky tomu plně funkční a profesionální. Svoje poděkování 
zakončila připnutím slavnostní stuhy na jejich prapor. 
Kardinál Dominik Duka, vedoucí liturgický průvod kněží, 

požehnal hasičům a též všem přítomným občanům.

Zastupitelstvo města udělilo čestné občanství našemu 
rodákovi a varhaníkovi světového formátu panu Vladimíru 
Roubalovi. Slavnostní předání proběhlo na podiu za 
dlouhého potlesku přítomných a pan Roubal jeho převzetí 
stvrdil podpisem do kroniky města.

Velmi dobře sehraná byla rekonstrukce udělení 
městských práv římským králem, císařem Ferdinandem 
I. Habsburským a Petrem z Roupova, kteří oba dorazili se 
svojí družinou na koních. Jak udivené byly děti z dobového 
vystoupení šermířů, do kterého byly také na závěr vtaženy. 
Byla to velká podívaná, kterou sehráli členové historické 
skupiny z Plzeňského Landfrýdu. Poté mohla začít veselice, 
ke které byli občané vyzváni, protože kdy jindy se radovat než 
ve slavný den. Byl připraven Hopsík pro děti, následovalo 
vystoupení Hlasopletu, Karel Gott Cover band a na konec 
kapela Flám. 

Děkujeme za skvělý servis a občerstvení, jmenovitě pak 
našemu KCMT za nabídku vínečka z Moravy, za výborné 
jídlo týmu Katky Müllerové, za lahodné a skvěle vypadající 
sladkosti Eli dortům, za osvěžující pití Restauraci Na hřišti 
a v neposlední řadě i za výbornou ledovou kávu od Tutto 
Caffee z Piaggio…. 

Milí občané, oslavy 480 let od udělení městských práv byly 
završeny výše popsaným velkolepým programem. Jejich 
organizace byla náročná, zabrala spoustu času, ale stálo to 
za to. Věříme, že Vy, kteří jste byli přítomni, jste se bavili a 
uchováte si na tento víkend hezké vzpomínky. Vy, kteří jste 
nemohli být u toho, pak právě pro Vás jsou fotky a připravíme 
i dokument z natočených videí.

Přípitek starostky a kardinála Duky při slavnostním obědě Požehnání od kardinála Duky
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Vladimír Roubal, varhaník a čestný občan našeho města

Členové historické skupiny z Plzeňského Landfrýdu

Slavnostní nastoupení jednotky SDH Město Touškov

Ukázka cvičení ve zbroji

Trubači Pilsen Brass při slavnostní mši

Doprovodný program - kolotoč na ruční pohon

Udělení modré stuhy SDH Město Touškov

Příjezd Ferdinanda I. Habsburského se svojí družinou
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Celé zázemí oslav bylo v prostoru před kostelem

Přítomné roztančily známé hity Karla Gotta

Zábavné pásmo písní pro děti v podání Hopsíka

Karel Gott Cover Band

Cvičení ve zbroji se vyzkoušely také děti

Na parketu to žilo dlouho do noci

Vokální kvinteto Hlasoplet s hostem (beatboxerem)

Pop rocková kapela FLÁM



Oslavy 480 let udělení městských 
práv - neděle 13. 8. 2023

Po celý víkend si občané mohli prohlédnout hned dvě 
výstavy. Jednu fotografickou s názvem „Město Touškov 
tehdy a dnes“ a druhou historickou. Ta první byla umístněna 
za kostelem, kde návštěvníci zhlédli více než 150 snímků z 
našeho města. Opravdu zajímavé bylo porovnání pohledů na 
stejná místa či budovy s odstupem času. Tolik se za ty roky 
Touškov změnil a i nadále mění.... Druhá výstava vznikla ve 
vestibulu radnice a přiblížila návštěvníkům staré archivílie, 
pečetě a další listiny z historie našeho města. Některé i více 
než 180 let staré. 

Po poledni proběhla komentovaná vycházka městem a od 14 
hodin byl čas vyhrazen divadlu. Pod šírým nebem na podiu 
před kostelem odehrálo Divadlo Artur divácky oblíbenou 
komedií Hledám milence, zn.: Spěchá!!! 

Poslední tečkou za oslavami byl koncert vážné hudby v 
kostele. Dvořákovo Te Deum a závěrečná nejstarší modlitba 
Hospodine, pomiluj ny! zahrané a zazpívané strahovským 
orchestrem pod taktovkou Vladimíra Roubala byly naprosto 
strhující. Lidé stáli se slzami v očích a tleskali. Zážitek, který 
v nás dlouho zůstane. 
Lavice v kostele byly zaplněny do posledního místečka, 
lidé stáli i vzadu pod kurem. Byly zahrány skladby W.A. 
Mozarta – Requiem d moll KV 626, Josepha Haydna – 
Paukenmesse a celý koncert završila skladba Te Deum 
od Antonína Dvořáka a jako přídavek nejstarší modlitba 
Hospodine, Pomiluj ny. Bravurní zpracování skladeb plné 
energie předávané obecenstvu bylo překrásným závěrečným 
vyvrcholením celého víkendu. Sólisté Jana Koucká, Jan 
Verner a Martin Vodrážka vydali maximum, stejně tak jako 
ostatní hudebníci. Děkujeme za neskutečný hudební zážitek. 
Děkujeme, že naše město má varhaníka, dirigenta a umělce 
formátu pana Vladimíra Roubala. Můžeme být pyšni. 
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Fotografická výstava za kostelem zaujala

Staré archiválie a předměty lidé obdivovali na radnici

Záverečká scéna komedie Hledám milence, zn.: Spěchá!Plný kostel před příchodem sólistů a dirigenta
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PŘEHLEDNĚ: Změny 
a novinky posledních 
měsíců
Snažíme se, aby projekty, které 
připravujeme, rozšířily celkovou 
městskou vybavenost, infrastrukturu 
a bezpečnost ve městě. Přejeme si, aby 
prostředí, ve kterém společně žijeme, 
bylo vlídné a příjemné.

Nový záhon na křižovatce 
Čemínská/Partyzánská

Vybudována nová relaxační 
zóna v zátoce za hasičárnou

Uspěli jsme v žádostech
o dotace a město obdrží:

 + 1 000 000 Kč 
na vybudování pumptracku

 +    700 000 Kč
na opravu hasičské cisterny

 +    300 000 Kč   
 na opravu střechy na domě v Kůští
 +     172 080 Kč    
 na vybudování interakčního prvku
 +       99 649 Kč    
 na zajišť. a výchovu lesních porostů
 +        65 355 Kč   

na péči o int. prvek nad Novemem
 +       36 000 Kč   
 na pořízení rychlostního ukazatele
    ===========
    + 2 373 084 Kč celkem

příjem do rozpočtu města

Lokální opravy chodníků a 
silnic
(chodníky Čemínská, Školní náměstí, u 
školy a silnice Mlýnská a Polní)

Nově zřízené kryté 
kontejnerové stání
(první na rohu Topolové a Vlkýšské)

Nová odpočinková místa 
(lavičky a sety na sezení u jezu, u řeky 
za hasičárnou, u rybníka, na cestě na 
Kumberk a u křížku na Vlkýš)

Dokončeny stavební úpravy 
na hřitově
(demolice WC a oprava zdi, dále 
proběhne úprava zeleně)

Vybudování nové třídy 
mateřinky
(otevřena od nového školního roku 
2023/2024)

Nový kříž s malbou Ježíše 
Krista, klekadlo a dláždění 
prostoru

Instalovány nové odpadkové 
koše na tříděný odpad v centru 
města



Výměna dřevěného obložení 
ve sportovní hale

Nový ukazatel rychlosti na 
Čemínské ulici

Rozsmítěny nové kontejnery 
pro drobný elektroodpad a textil/
hračky
(Topolová, U Stadionu, Polní)

Opravené prvky a nátěr 
oranžového hřiště za dolní ZŠ

Katastr Města Touškova 
a Vochova propojen nově 
opravenou lávkou 
přes řeku Mži

Repase hasičského vozu 
dokončena, slavnostní příjezd
a představení vozu proběhne 24.9.
u kostela (více na str. 39) 

Připravujeme rozšíření 
zeleně v centru města (proti 
poště) v podobném stylu jaký je již 
na křižovatce Čemínská/Partyzánská, 
realizace září/říjen 2023 (viz foto níže)

Projekt stavby budovy 
pro dětské skupiny 12+12 
předškolních děti

Projekt vybudování nové 
cyklostezky v úseku Město 
Touškov - Bdeněves

Projekt vybudování chodníků 
na Malesické ulici

Podána žádost o dotaci na 
rekonstrukci Mlýnské

Rekonstrukce 2 městských 
bytů Ruská

Pracujeme na umístění nového 
sdíleného bankomatu na Dolní 
náměstí (Moneta, KB, airBank a 
UniCredit Bank)

Připravujeme žádost o dotaci 
na revitalizaci prostoru za 
kostelem - meditační zahrada

Vedení města 17
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V PRODEJI V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ
Po, Čt a Pá 14:00 - 18:00, Čemínská ulice - vchod čp. 149

NOVÁ SEZÓNA 2023-2024 ve 
sportovní hale v Městě Touškově 
Od soboty 23. září 2023 budou přijímány správci sportovní 
haly objednávky na novou sezónu 2023-2024. Veškeré 
informace jsou zveřejněny na webových stránkách města 
Město Touškov www.touskov.cz.

Zveřejňování usnesení
ze schůzí rady města
a zasedání zastupitelstva města 
Usnesení ze schůzí rady města a zasedání zastupitelstva 
města jsou pravidelně zveřejňována na webových stránkách 
města www.touskov.cz, v sekci úřední deska.

Elektronická úřední deska

Milí občané, neustále se snažíme být k vám blíž a poskytovat 
vám důležité informace z našeho města, abyste byli v 
obraze. Vydali jsme se cestou digitalizace a modernizace a 
nainstalovali jsme do našeho města elektronickou úřední 
desku s cílem zpřístupnit aktuální informace a dokumenty 
týkající se např. činnosti úřadu, ale také třeba upoutat 
na kulturní akce či přinést nové aktuality. Elektronickou 
úřední desku naleznete vedle vchodu městského úřadu. 
Je přístupná 24 hodin, 7 dní v týdnu a věříme, že nám 
dlouho vydrží. Elektronická úřední deska je čitelná v 
každém počasí a přístupná i pro seniory a lidi se zrakovým 
i tělesným znevýhodněním.

Mimo to vše: Digitalizací úřadu šetříme čas pracovníků 
úřadů, kteří museli až doteď tisknout stohy papírů a 
magnetkami je připevnit k desce. Tento čas mohou věnovat 
řešení jiných projektů a snížíme tím i náklady města. Kdo 
jste ji ještě nevyzkoušel, vyzkoušejte a věříme, že i tímto 
atraktivním způsobem vám zjednodušíme přístup k 
informacím.



Opustili nás
Dne 31. července 2023 nás ve věku 40 let opustil pan 
Daniel Plass, který byl posledních 6 let zaměstnán 
jako pracovník města a kterého jste mohli potkávat
v ulicích města. Je nám to velmi líto a všem 
pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Na začátku srpna jsme byli v souvislosti s výročím 
města gratulovat nejstarší občance Města Touškova 
paní Marii Tonkové, která slavila krásné 94. 
narozeniny. Bohužel dne 31. srpna 2023 nás paní 
Tonková opustila. Velice nás to mrzí a všem pozůstalým 
vyjadřujeme upřímnou soustrast.   

Výňatek z usnesení jednání 
zastupitelstva 1. 6. 2023
»» ZM schvaluje závěrečný účet města Město Touškov za rok 
2022 a uzavírá celoroční hospodaření, a to bez výhrad. 

»» ZM schvaluje účetní závěrku za rok 2022, bez připomínek.

»» ZM bere na vědomí nabídku spol. REMAX Cross, 
Resslova 9, Plzeň, Ing. D. Heroutová, na odkup pozemků, 
které se nachází v průmyslové zóně Město Touškov. Celková 
plocha nabízených pozemků činí 12.252 m2. Nabídková 
cena činí: 500,00 Kč / 1 m2. Cena celkem: 6.126.000,00 Kč. 
ZM schvaluje odkoupení pozemků dle předložené cenové 
nabídky.

»» ZM schvaluje výsledek výběrového řízení na prodej 
hasičského vozu Tatra CAS 32 T 815, které se uskutečnilo dne 
31.5.2023. ZM schvaluje prodej hasičského vozu Tatra CAS 
32 T 815 společnosti BERGER SUROVINY s.r.o., Klatovská 
410/167, Plzeň, za cenu ve výši 1.301.000,00 Kč.

»» ZM schvaluje Darovací smlouvu mezi městem Město 
Touškov (dárce) a SDH Město Touškov (obdarovaný) jejímž 
předmětem je finanční částka ve výši 50 tis. Kč. Finanční 
částka bude obdarovanému poukázána za aktivity a výpomoc 
při zajišťování veřejných záležitostí města.

»» ZM bere na vědomí úpravu rozpočtu města Město Touškov 
RUIII. 2023 schválenou Radou města Město Touškov dne 
30.3.2023. č. usn. 391/23.

»» ZM schvaluje úpravu rozpočtu města Město Touškov 
RUIV. 2023                                                                                   
CEL. PŘÍJMY:  138 472,085                             
CEL. VÝDAJE: 151 840,000                                  
VÝSLEDEK ROZPOČTU  RU IV.2023 :      -  13 367,915
/tj. schodek, který je krytý přebytkem hosp. minul. období./

»» ZM bere na vědomí návrh spol. Plzeňská teplárenská a.s. 
na převod vlastnického práva (spoluvlastnického podílu) k 
vybraným pozemkům nacházejícím se v areálu ZEVO Plzeň 
– II. etapa.

»» ZM schvaluje darovací smlouvu mezi manželi Zviklovými 
(darující) a městem Město Touškov (obdarovaný), jejímž 
předmětem je pozemek parc.č. 21/4 (ostatní plocha – ostatní 
komunikace) o vým. 42 m2.

»» ZM bere na vědomí rozdělení pozemkových parcel 
nacházejících se mezi ulicí Vlkýšská a Malesická, v k.ú. 
Město Touškov dle geometrického plánu č. 1528-104/2023.  
ZM schvaluje, v souladu s § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), v platném znění, záměr města směnit 
pozemky dle geometrického plánu č. 1528-104/2023.

»» ZM bere na vědomí návrh pana Marka Horanského a 
Lindy Bejstové na směnu pozemků nacházející se v ulici 
Platanová. ZM nesouhlasí s navrhovanou směnou pozemků.

»» ZM schvaluje odkoupení pozemku ve zjednodušené 
evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) č. 1855/2 
o výměře 30 m2, k.ú. Město Touškov (součást místní 
komunikace Květná). Prodávající: Radek Zahradník.

»» ZM řešilo problematiku pozemku vedeného ve 
zjednodušené evidenci – parcela Přídělový plán nebo jiný 
podklad (GP) č. 134/2 o výměře 94 m2 v k.ú. Město Touškov. 
ZM ukládá starostce města zajistit zpracování znaleckého 
pozemku pro stanovení ceny výše uvedeného pozemku.

»» ZM schvaluje Obecně závaznou vyhlášku města Město 
Touškov o nočním klidu.

»» ZM rozhodlo, o názvu nově vzniklých ulic: V Zahrádkách 
a Lipová       ►
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Poděkování imPerfect z.s.
týmu školní jídelny
Jménem naší organizace imPerfect bychom rádi 
poděkovali paní Kateřině Müllerové a celému týmu 
touškovské školní jídelny za dosavadní spolupráci. 
Nejenže nám i dětem v našich dětských skupinách obědy 
i svačinky ohromně chutnají, ale na všem, co od paní 
Müllerové pro děti dostaneme, je vždy přidaná hodnota. 
Je opravdu radost, že máme dostatek ovoce i zeleniny 
ve skvělé kvalitě a že zkrátka můžeme zcela uspokojit 

potřeby našich nejnáročnějších klientů - dětí :-) 

za imPerfect, z.s.

Markéta Dvořáková, Martina Macáková

Poděkování bývalé vedoucí
školní jídelny
Jménem vedení města a spokojených strávníků místní školní 
jídelny tímto srdečně děkuji paní Katce Müllerové za 
dlouholetou práci ve školní jídelně základní školy.  Za svým 
týmem ve vedení jídelny stála celých 32 let. Z jídelny, která 
vařila zejména pro děti školy, se stala pod jejím vedením 
vysoce kvalitní kuchyně zaměřená na moderní gastronomii, 
která dokáže nabídnout jídla i našim důchodcům a splnit 
dodávky jídel mimo naší obec do jiných dětských školek. 
Věřím, že mnozí znáte i její lahodné sladké zákusky a 
koláče, které nám mnoho let se svým týmem připravovala 
na různé události ve městě jako třeba na dětský den nebo 

zadělala buchty pečené v černé kuchyni místní fary při 
Slavnostech chleba. V nové práci přeji naší paní Katce 
spoustu profesních úspěchů a věřím, že bude i nadále vidět 
na akcích našeho města či spolků. Přejeme hodně štěstí. 

Katka Duchková
starostka

»» ZM schvaluje záměr realizace projektu „Rekonstrukce 
objektu čp 234 pro dětské skupiny“, který bude realizován 
na pozemku parc. č. 74 v k.ú. Město Touškov. Jedná se o 
školní domek v havarijním stavu, který se nachází uvnitř 
areálu zahrady MŠ. Předpokládaná výše celkových nákladů 
25 mil. Kč vč. DPH, které budou hrazeny z rozpočtu města 
Města Touškov. Projekt bude realizován pouze v případě 
získání podpory z dotačního programu. 

Výňatek z usnesení jednání 
zastupitelstva 10. 8. 2023
»» ZM uděluje čestné občanství města Město Touškov 
panu Vladimíru Roubalovi. Čestné občanství je uděleno při 
příležitosti Slavností výročí 480 let udělení městských práv 
(1543-2023).

»» ZM bere na vědomí úpravu rozpočtu města Město Touškov 
RU V. 2023 schválenou Radou města Město Touškov dne 
22.6.2023 pod č. usn. 741/23.

»» ZM schvaluje úpravu rozpočtu města Město Touškov

RU VI. 2023:
CEL. PŘÍJMY:     140.527,085 Kč                                       
CEL. VÝDAJE:    153.217,000 Kč                                
VÝSLEDEK ROZPOČTU  RU VI.2023 :    - 12.689,915 Kč
/tj. schodek, který je krytý přebytkem hosp. minul. období./

»» ZM schvaluje směnu pozemků nacházející se mezi 
ulicí Vlkýšská a Malesická, k.ú. Město Touškov, mezi 
Římskokatolickou farností Město Touškov a městem Město 
Touškov 

»» ZM řešilo problematiku pozemku vedeného ve 
zjednodušené evidenci – parcela Přídělový plán nebo jiný 
podklad (GP) č. 134/2 o výměře 94 m2 v k.ú. Město Touškov. 
ZM bere na vědomí Znalecký posudek číslo položky: 
2023/067 o ceně pozemku číslo parcely 134/2. Výsledná 
cena (zjištěná): 63.030,00 Kč. ZM schvaluje koupi pozemku 
vedeného ve zjednodušené evidenci  - parcely Přídělový plán 
nebo jiný podklad (GP) č. 134/2 o výměře 94 m2, v k.ú. Město 
Touškov, za cenu stanovenou dle Znaleckého posudku.

»» ZM schvaluje Jednací řád Zastupitelstva města Město 
Touškov.
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Informace mladých hasičů
Vážení čtenáři,
opět s Vámi můžu sdílet události týkající se mladých hasičů.

Na Velký pátek, tedy v pátek 7. 4. 2023 se uskutečnil 
Velikonoční turnaj ve střelbě jednotlivců pod záštitou 
SDH Druztová. Náš kolektiv zde zastoupilo celkem 
20 jednotlivců v kategoriích přípravka, mladší, starší, 
dospělí a masters. Výsledky jednotlivců jsou tyto:

PŘÍPRAVKA - Lucinka 13., Ervínek 16., Šarlotka 25.místo 
z 25,
MLADŠÍ - Štěpánka 13., Maruška 18, Pavlík 19., Ondra 
26., Adélka 38., Vojta 49., Simča 60., Tomík 63., Zuzí B. 
64., Kuba 66., Zuzí S. 75. místo ze 75,
STARŠÍ -Anežka 17., Anička 43., Eliška 52.místo z 55,
DOSPĚLÍ -Honza 5., Luky 28.místo z 31,
MASTERS - Terka 4.místo z 23.

V sobotu 6. 5. 2023 jsme s dětmi vyrazili na soutěž s názvem 
Memoriál O.Rubnera a V.Fišara do Heřmanovy Huti, 
soutěžilo se v požárních útocích a tajné disciplíně. Mladším 
žákům se požární útok povedl s časem 45,869. Tajná 
disciplína spočívala v motání hadice na čas a tuto část mladší 
družstvo splnilo s časem 1:23.84.Po sečtení obou časů se naše 
družstvo umístilo na 6. místě. Družstvo starších žáků mělo 
krásně našlápnutý začátek požárního útoku,bohužel přes 
menší komplikace na savcích ukončili útok s časem 77,146.
Vše se snažili napravit na tajné disciplíně, tu splnili s časem 
30.95. Po sečtení obou časů se dostáváme na konečný čas 
1:48,096 a tím pádem naši starší žáci obsazují 8.pozici.

O štít tlučenského krokodýla - soutěž mladých hasičů, 
která se uskutečnila v sobotu 13. 5. 2023, a jak název 
napovídá, v obci Tlučná. Soutěžilo se v požárních útocích 
a naši mladí hasiči si odvážejí tyto pozice: mladší 19. 
pozice z 23 týmů.  Starší družstvo bylo bohužel oslabeno o 
jednoho soutěžícího - chvíli před odjezdem na soutěž byl 
omluven a už jsme neměli čas najít náhradníka - bravurně 
si poradili pouze v 6 členech, tzn. pouze dva „na zadku“ a s 
časem 61,99 obsadili krásné 7. místo z 11 družstev.

Sobota 17. 6. 2023 se nesla ve znamení Memoriál 
Jana Motyčky ve Zbůchu. Na tuto soutěž jsme vyrazili 
s jedním družstvem mladších a jedním družstvem 
starších žáků. Mladším jen o 3 sekundy uteklo 3. místo, 
proto si ze Zbůchu odvážejí 4. pozici z 9 družstev. 
Starší družstvo se umístilo na 6. příčce ze 6.  

Již 11. ročník memoriálu Davida Mikešky se uskutečnil 
24. 6. 2023 v Líních. Náš kolektiv zde zastupovalo 
družstvo mladších a družstvo starších žáků. Mladší 
přes drobné chybičky na proudu se umístili na 6. 

místě z 8 družstev, starším jen o 2,5 sekundy uteklo 3. 
místo a proto si z Líní odvážejí 4. příčku ze 6 týmů.

V týdnu od 29. 7. do 5. 8. 2023 proběhl dětský hasičský tábor 
v Melchiorově Huti, v letošním roce se sešla patra 14 dětí ve 
věku od 3 do 15 let a 4 dospělých. Tématem letošního ročníku 
byli dobrodruzi, hned v sobotu po zabydlení a seznámení 
jsme navštívili Antarktidu a soutěžili jsme v rybolovu. 
V neděli následoval návrat na Antarktidu, poté jsme se 
přesunuli do Afriky, stavěli pyramidy a stali se z nás mumie. 
Hrálo se pexeso, popřáli jsme Anežce k narozeninám ►
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a noční hlídky hlídaly tábor. Pondělí patřilo Austrálii - soutěž 
v hasičském TFA, soutěž medvídků koal, procházka do lesa. 
Výlet do Severní Ameriky, rýžování + výkup zlata, rozcvička 
a pár základů juda, ukázka juda v podání mladších judistů, 
Amerika má talent, kasino, přání Oskarovi k svátku, filmový 
večer, takto vypadalo úterý. Ve středu byl v plánu přelet do 
Jižní Ameriky - to znamenalo fotbalový zápas, návštěvu v Rio 
de Janeiro a výrobu masek, společenské hry a opět filmový 
večer. Čtvrtek se nesl v duchu návštěvy v Evropě - ráno 
proběhla Velká Pardubická, soutěže v lukostřelbě a střelbě 
ze vzduchovky, navštívili jsme Louvre - muzeum umění v 
Paříži a přispěli několika novými malbami, dobyli jsme horu 
Říp - bivakovací místo Umíř a večer proběhla večeře pizzy 
v Itálii. Návštěva Asie patřila pátečnímu dni: zápasy sumo, 
použití čínských hůlek při přebírání čokokuliček, procházka 
po okolí, ukázka juda od starších judistů, po večeři přišlo 

na řadu nakupování za peníze, které děti dostávaly za 
splnění aktivit v průběhu celého týdne. Přijel nás navštívit 
vietnamský obchodník a každý z táborníků si nakoupil to, 
co se mu líbilo. No a v sobotu proběhl úklid chatek, balení 
kufrů a odjezd domů. Velké poděkování patří Ervínu 
Vítkovi za bezpečnou dopravu dětí na tábor a zpět domů a 
firmě Fast Elektro za sponzorský dar pro mladé hasiče.

V rámci oslav 480. výročí udělení městských práv se 
v sobotu 12. 8. 2023 uskutečnilo slavnostní žehnání 
kardinálem Dominikem Dukou. Tohoto žehnání se 
zúčastnili i naši mladí hasiči.   

za instruktory a vedoucí mladých hasičů
Václava Kubíková Ježková



CPOS 23

CPOS Město Touškov
Léto se pomalu blíží do svého fi nále a my máme za sebou 
další krásné roční období, které nám všem přineslo hodně 
sluníčka a velmi teplých dnů. Pro mnoho našich klientů bylo 
však současně z tohoto důvodu po zdravotní stránce velmi 
náročné.

I přes probíhající dovolené našich stálých pečovatelek jsme 
zajišťovali kompletní služby bez omezení péče pro naše 
klienty.  

V DPS nás v létě postihla nepříjemná záležitost v podobě 
porouchaného výtahu, který nefungoval celé 3 týdny. 
Znamenalo to velký nekomfort pro nás všechny, především 
ale pro naše hůře pohyblivé klienty. Vedení Města Touškova 
patří velké poděkování za urgence opravy výtahu a snahu 
nám tuto havarijní situaci co nejvíce ulehčit.

Naši klienti v letních měsících hojně využívali přilehlou 
zahradu k posezení ve stínu stromů a lépe tak snášeli horké 
letní dny.

V uplynulém období jsme popřáli klientům, kteří slavili 
narozeniny. Pro každého z nich jsme měli připravenou malou 
pozornost. Na konci června měla narozeniny i naše nejstarší 
obyvatelka DPS paní Danuše Nová. Několik klientek našeho 
domu si jako překvapení připravilo pásmo písniček, které 
má paní Nová tak moc ráda, a společně jí k narozeninám 
zazpívaly. Bylo to velmi milé a dojemné…. 

V rámci oslav 480 let od udělení městských práv Městu 
Touškovu byla paní Nová také pozvána na slavnostní zasedání 
zastupitelstva Města Touškova, kde spolu s několika dalšími 
obyvateli dostala milou pozornost jako jedna z nejstarších 
obyvatelek města.

Stejného úctyhodného věku se v létě dožila i naše další 
klientka paní Marie Trhlíková z Kozolup. Také jí jsme za naši 
organizaci předali malý dárek.

Naše organizace stále přijímá nové klienty. Zájemci o 
pečovatelské služby naleznou veškeré informace na našich 
webových stránkách www.pecovatelskasluzba.cz. 

Děkujeme všem, kteří nás podporují v naší práci za přízeň.

Marcela Půtová
Koordinátorka

CPOS Město Touškov

Tel.: 774 483 702
ps10@pecovatelskasluzba.cz

www.pecovatelskasluzba.cz
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Už je tady nový školní rok
Školní rok slouží ke vzdělávání a prázdniny k údržbě, 
přestavbám a modernizacím.

Ve školních budovách se přes letní měsíce vystřídali 
malíři, elektrikáři, zedníci, podlaháři, truhláři …a další 
řemesla. Výsledkem jejich práce jsou nové, renovované, 
modernizované nebo vymalované třídy vybavené novým 
nábytkem a moderní technikou.

Kapacita naší školy stále roste v letošním školním roce 
je kapacita školy 430 žáků, školní družina se postará o 90 
žáků a mateřská škola se rozrostla na 124 dětí. Školní jídelna 
vaří stále dva obědy, budeme i nadále usilovat o zařazování 
zdravějších, a přesto chutných jídel, pohráváme si také s 
myšlenkou zeleninového „baru“. Také se podařilo zajistit 
obědy zdarma pro 14 dětí, které by jinak na obědy chodit 
nemohly. Děkujeme nadaci WOMEN FOR WOMEN. 

Všechno kolem nás se mění, nemůžeme čekat, že školy, 
učitelů a žáků se žádné změny týkat nebudou. Citlivě 
musíme pracovat s novými požadavky na vzdělávání, vždyť 

my dnes vlastně nevíme, pro jaké pracovní pozice děti 
připravujeme, v jakém světě se budou pohybovat a pracovat. 
V prostředí školy děti tráví velkou část svého dne, musíme 
jej tedy také vhodně přizpůsobovat všem požadavkům i 
moderním trendům, práce pouze s papírem a tužkou už dnes 
většinu dětí nezaujme. Problémem jsou jako vždy, finanční 
prostředky, a tak s modernizací tříd postupujeme krok 
za krokem a vlastně pomalu. Letos jsme požádali o dotaci 
z IROP na zřízení supermoderní multimediální učebny.
O přidělení nebo nepřidělení dotace zatím nebylo 
rozhodnuto.  Moderní technikou zatím tedy vybavujeme 
jednotlivé třídy. Přes prázdniny nám přibyly tři interaktivní 
panely Samsung a další technika pro učitele i děti.  

Nový školní rok se letos ponese v duchu pohybu, jazyků, 
multikultury. Už v září naši školu navštíví několik studentů 
z různých zemí, budou komunikovat v anglickém jazyce s 
dětmi i učiteli, budou přítomni ve vyučování a také představí 
své země a život v nich. Moc se těšíme.

Pohyb bude součástí hodin nejen tělesné výchovy ale i 
soutěže tříd a oborových dní a ani běžné hodiny a pobyt ve 
školní družině nepřijde zkrátka. Tělesná zdatnost během ►

Na místě staré školní jídelny vyrostla krásná prostorná třída, její výstavbu financoval zřizovatel ze svého rozpočtu, 
vybavení pak ze svého rozpočtu zajistila škola. Děkujeme, dětem i paním učitelkám se tam bude jistě moc líbit.



covidových a pocovidových let značně utrpěla a ke zlepšení 
chceme přispět i my. 

Během roku nebudou chybět ani tradiční akce pro veřejnost 
spojené s otevřením Pekla a Vánočními dílnami, Velikonoční 
jarmark nebo nové akce, které jsou teprve ve stádiu příprav. 

Čeká nás rok plný práce i zábavy, novinek i tradičních akcí a 

bude přesně takový, jaký si ho uděláme. 

Přeji dětem krásné zážitky, mnoho nových znalostí a 
zkušeností a učitelům vnímavé žáky a pevné, hlavně 
psychické, zdraví.

Dagmar Mezerová

Nové vybavení tříd 1. stupně
Po několika letech hlavní budova v Čemínské ulici 
přivítá druháčky. Změna je to obrovská, čekala na 
ně učebna po osmé třídě. Vybírání nábytku, koberce 
a interaktivní tabule patřilo k těm zábavnějším 
činnostem. Pak už stačilo jen vše nastěhovat, 
rozmístit a připravit tak, aby se žákům 2. A v nové 
učebně líbilo. Doufáme, že se nám to podařilo. Také 
na třeťáky čeká nově vybavená učebna. Přejeme 
úspěšný školní rok 2023/ 2024.  

Mgr. Libuše Kalvasová
tř. učitelka 2.A

Projekt PEDAL
V druhé polovině minulého školního roku jsme ve speciálních 
třídách úspěšně navázali na projekt „Systémová podpora 
kariérového poradenství a tranzitních programů žáků se 
speciálními vzdělávacími potřebami pro ČR“. Připomeňme, 
že do tohoto projektu pod vedením Univerzity Palackého v 
Olomouci se zapojilo přibližně 25 škol z celé republiky, mezi 
nimi i naše organizace zastoupená speciálními třídami.

K další spolupráci nás tentokrát přizvali kolegové ze ZČU, 
Pedagogické fakulty. Několik našich žáků se zapojilo do 
projektu PEDAL, jehož cílem je zapojit mladé lidi s mentálním 
postižením více do života a zmapovat jejich prožité zkušenosti 

v klíčovém období ukončování školní docházky a přechodu 
ze základní školy do dalšího vzdělávání nebo do dospělého 
života. Výzkumný tým inovativním způsobem kombinoval 
společenskovědní metody s performativním uměním a 
přístupy nových médií.

Tento projekt je mezinárodní. Zapojeny jsou také Univerzita 
v Minnesotě a Univerzita v Singapuru.

Jedním z výsledků projektu je mezinárodní online (virtuální) 
výstava My life, která právě probíhá (26. 7. – 29. 9. 2023). 
S kolegyněmi jsme byly přizvány na online zahájení této 
výstavy, které proběhlo v noci 26. 7. 2023.
	 	 	 	 	 	 	 ►
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Na této výstavě si každý z nás může prohlédnout fotografie z přechodu ze školy do dospělého života, které zde sdílí mládež s 
mentálním a vývojovým postižením z Minnesoty, Singapuru a ČR, včetně některých našich žáků. Cílem výstavy je dokladovat 
prožité zkušenosti, představy, sny a vize o životě mladých dospělých s postižením, především pak o tom, co podle nich 
znamená dospělost, s čím vším je spojena a co všechno je pro ně důležité.  

Srdečně Vás zveme na tuto výstavu:
art.ici.umn.edu/exhibits        Lenka Pejšová Mouleová
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Příměstský tábor
První prázdninový týden jsme uspořádali příměstský 
tábor.  Ráno začalo tím, že jsme se všichni v komunikačním 
kroužku seznámili. První naše aktivita byla tvorba gelové 
svíčky a odlévání mýdla. Každý si mohl vybrat barvu, vůni 
a různé komponenty k dozdobení.  Po obědě jsme všichni  
navštívili statek v Kozolupech, kde se každý mohl svézt na 
dvou koních. Pak jsme viděli i malá telátka. Cestou nazpět 
jsme si došli na zmrzlinu a chvilka byla i na hraní v místním 
parku. Pak nás čekal již návrat zpět do školy.

Druhý den tábora nás navštívila Policie České republiky 
s pejskem, který hledá výbušniny. Žáci si mohli pejska 
pohladit, dát mu odměnu a podívat se, jak pracuje v akci. 
Nejdříve nám ukázal, jak najde výbušninu v automobilu a 
poté i v zavřeném schovaném batohu. Dále nám policisté 
ukázali služební auta, ukázali povinnou policejní výstroj, 

předvedli, jak probíhá běžná silniční kontrola. Někteří 
si mohli vyzkoušet i alkohol tester nebo pouta.  Policie s 
ochotou odpověděla na všechny zvídavé otázky a na závěr 
dostal každý žák drobné dárečky. Poté jsme se přesunuli 
do školy a žáci tvořili obrázky pomocí knoflíků na malířské 
plátno. Po obědě jsme šli všichni na procházku k rybníku, 
kde jsme si zasoutěžili a postavili domeček pro skřítky.

Třetí den ráno začal společenskými hrami, pak si žáci 
připravili svačinku dle chuti - toustové chleby a nějaké ovoce. 
Venku se hrály společenské hry a byl čas i na vlastní dovádění. 
Mezi tím někteří žáci připravovali odpolední svačinku - 
muffiny. Oběd dnes vařily paní instruktorky a opět měl každý 
na výběr, na co má chuť. Po obědě jsme se rozdělili na dvě 
půlky. Jedna dělala věnečky z klacíků s květinami a druhá 
půlka v herně sportovala. Pak se půlky opět prostřídaly. Po 
skončení všech aktivit si každý pochutnal na nanuku.

Čtvrtý den příměstského tábora začal společenskými hrami. 
Poté si postupně všichni mohli připravit vlastní toust, ke 
kterému bylo ovoce. Následně si všichni nazdobili látkovou 
nákupní tašku. Žáci, kteří včera nepřipravovali těsto na 
muffiny, si to vyzkoušeli dnes. Pak začala příprava oběda. 
Každý si nazdobil kus vlastního těsta na pizzu, která se 
následně upekla. Po obědě proběhla venkovní stopovačka, 
která končila u rybníka, kde byla pro děti připravená drobná 
odměna. Den končil odpolední sladkou svačinkou.

Pátý den začal opět hraním společenských her. Nejvíce ►



všechny bavilo bingo. Další tvořivá 
aktivita byla barvení koupelové soli. Po 
obědě jsme navštívili místní hasiče, kteří 
nám ukázali hasičská auta, základní 
vybavení hasiče, opravenou hasičárnu 
a řekli nám, v čem spočívá práce hasiče. 
Po odpolední svačině na děti čekalo 
poslední překvapení a to vodní bitva. Ta 
měla ohromný úspěch. Zapojili jsme se 
úplně všichni. Domů si pak každý odnesl 
vlastní vodní pistoli a časopis, kde byl 
celý týden shrnutý. 

Celý týden jsme si všichni užili a myslím 
si, že se i dětem líbilo, protože jsme 
dostali moc krásný dopis, který zahřál u 
srdce.

Za celý kolektiv Jitka Pařízková
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Spolek Náš Touškov
Spolek Náš Touškov letos zahájil 8. ročník 
lívancových běhů 14. května 2023. Na start 
prvního běhu se postavilo neuvěřitelných 
120 běžců. V kategorii těch nejmenších 

na 150 metrů běželo celkem 30 dětiček, a to nás velmi těší! 
Počasí vydrželo, nepršelo, a tak byly ideální podmínky na 
zdolání 1 až 8 okruhů kolem touškovského rybníka. Ještě 
zajímavější byl běh druhý, který opět nesl název PIZZA BĚH. 
Padl nový rekord! V počtu běžců, ale i v teplotě! K rybníku 
dorazilo 150 běžců, objednáno bylo 61 pizz a obloha byla 

jasná bez mráčku. Děkujeme restauraci U Špejcharu za 
prvotřídní servis, všem vám, kteří jste přišli… a jestli je něco, 
proč to dává smysl, tak je to počet dětí na startu!

14. května odpoledne se konalo Buřtování č. 1 v Touškovském 
háji. Stanovy spolku říkají, že jedním z našich hlavních cílů 
je podpora a stmelování občanů při různých akcí. Rozvoj 
našeho města směrem na Malesice je velký a přibývá spousta 
nových rodin a občanů, kteří se chtějí družit a my je chceme 

poznat. Proto jsme udělali 
buřtování a bylo to moc 
hezké a milé setkání. ►



Letošní Noc kostelů byla zahájena pěveckým sborem Koťata 
složeným z dětiček naší mateřské školky a opět přinesla 
spoustu kultury. Program pokračoval vystoupením Matouše 
Křiváčka a Anny Farářové, kteří zahráli překrásné skladby 
na fagot. Oba jsou členy operního orchestru Divadla 
Josefa Kajetána Tyla. Doprovázela je Karolina Smolková, 
která hrála skladby pro harfu. Následovaly dva koncerty 
na varhany v podání Matyáše Vůchy. Celá noc kostelů se 
nesla ve znamení historie. Byly vystaveny archiválie a staré 
fotografie spojené s naším kostele a farností. Vidět jste tak 
mohli fotografie z opravy kostela nebo návštěvy kardinála 
Františka Tomáška. Během celého večera probíhala soutěž 
pro děti a bylo možné posedět před kostelem. Velkým 
překvapením večera, zejména pro místní rodáky, byla 
návštěva paní učitelky mateřské školy Milady Nollové, která 
nečekaně přijela ve svých 80 letech na návštěvu do města, 
kde učila několik generací dětí. Bylo to nejen příjemné 
setkání, ale též krásný koncertní zážitek, když paní učitelka 
vyšplhala na kúr a zahrála známé melodie na varhany, a to 
bez not, jen ze své paměti. Zazněly písně Karla Gotta, Lucie 
Bílé, pohádkové melodie a s paní učitelkou jsme se loučili až 
za tmy. Děkujeme všem, kteří přišli. 

I letos spolkáči přidali ruku k dílu a společně s dalšími 
touškovskými organizacemi a spolky připravili pro děti 
soutěže v rámci Dětského dne. Zajistili jsme opět soutěže na 
2 stanovištích v areálu hřiště.

V druhé polovině června se běžel okolo hřiště, meliorací a 
kolem rybníka T-Mobile Olympijský běh, který pořádal TJ 
Sokol Město Touškov. Spolek Náš Touškov jako každý rok 
pomohl se zázemím a časomírou závodu. Právě v závěru 
tohoto běhu vznikla nová myšlenka na společný noční závod 
spolku a TJ Sokola. Název je na světě: Night Run Město 
Touškov – symbolicky v pátek 13. října 2023 večer. Sledujte 
web spolku nebo Sokola, kde jsou další informace. Registrace 
je již spuštěna.

Na neděli 27. 8. 2023 připravil spolek zájezd na výstavu 
Země živitelka do Českých Budějovic. Zprávy po návratu 
zněly takto: poprvé busem na Země živitelce a jsme nadšení. 
Spousta zajímavých stánků, expozic, strojů, jídla, pití, 
doplňků… a ten doprovodný program byl skvělý, ideální pro 
děti. Kdo by si snad myslel, že si tam nic nepořídí, ten se 
mýlí. (foto na další straně)    ►
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Jednou z motivací běžců na touškovských bězích jsou zcela 
jistě naše lívance. Ony totiž stojí za to!  Jsou mazané nutelou 
od paní Katky Müllerové, která nám lívance se svým týmem 
místní školní jídelny připravuje celé ty roky, které běháme. 
Tu lahodnou chuť lívance netvoří jen dobré ingredience, ale 
především Katky optimismus, radost, úsměv, vtip a ochota, 
se kterou je peče i vydává. Tímto jí děkujeme, že nikdy 
nenastal den, kdy něco nešlo a vždy to bylo na 100%. Toto 
není naše pochvala, ale realita za její srdečnou práci, kterou 
všem věnuje. „Kačenko, díky za vše a přejeme Ti hodně 
štěstí!“ Děkujeme též všem, kteří se pravidelně účastní běhů 
a velké poděkování patří organizačnímu týmu Lívancáku za 
ta krásná nedělní rána plná srandiček a pohody.

Otužilci Touškov posílají všem letní koupací pozdrav od řeky 
Mže. Pokud byste se chtěl někdo přidat ke skupině a začít 
se otužovat, tak je ideální čas začít! Řeka Mže má krásných 
16 stupňů. Neváhejte, stojí to za to. Skvělá parta, posílená 
imunita a zrychlený metabolismus ....
Ve čtvrtek 7. září proběhlo zahájení otužovací sezóny. Zprávy 
z Facebooku zněly takto: A prý, že Touškov nemá koupaliště! 

Má krásnou řeku Mži a spoustu odvážných lidí ... No, řekněte 
sami, Vy, co jste se včera cachtali: „Jaké to bylo?“ Držíme 
palce všem, kteří se rozhodli otužování zkusit a jdou s námi 
do toho!

Po celou dobu stále probíhá charitativní projekt DEKApro 
Hospic svatého Lazara, kterému se velmi daří. K dnešnímu 
dni máme 340 hotových dek. Je tedy jasné, že náš první cíl 
spojení obce Kozolupy a města Město Touškov bude splněn. 
Víme již termín závěrečné akce. Zapište si do diářů: 18. 
května 2024 je den, kdy můžete krásné deky vidět a koupit 
na cyklostezce. Nadále se můžete do našeho projektu zapojit, 
neváhejte nás kontaktovat.

A co nás na podzim čeká? Připravujeme 5. ročník Slavností 
chleba, letos opět doplněný o farmářské minitrhy. Čerstvý 
a křupavý chléb z farní pece s paštikami, škvarky a dalšími 
dobrotami doplní dobroty z grilu, pivíčko a vínečko. K 
tanci i poslechu zahrají na kytaru a harmoniku Duo Ježek 
a Lomička. Velkou událostí bude také příjezd repasované 
hasičské cisterny, její slavnostní představení a ukázka ►
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činnosti mladých hasičů. Přijďte strávit hezké odpoledne před 
touškovskou faru v neděli 24. září od 13 hodin.

Podzimní úklidová akce doplněná o ŽELEZNOU NEDĚLI 
proběhne 1. října. Podrobnosti na plakátech již brzy.

Od začátku října začínají lekce tance pod vedením akreditované 
lektorky Beaty Duchkové. Jsou 
vypsány dva kurzy, každý má 10 
lekcí. Vybrat si můžete taneční 
pro páry a nebo latino dance pro 
ženy. Detaily najdete na webu.

Oblíbená soutěž v pečení ponese 
pro letošní rok název O nejlepší 
touškovský koláč a uskuteční se 
v neděli 8. října 2023 v KCMT 
od 14 hodin. Opět vystoupí také 
děti z MŠ a ZŠ. Detaily na webu 
www.nastouskov.cz, stejně tak 
rozpis další akcí, které pro Vás 
připravujeme. Na viděnou!

výbor Spolku Náš Touškov
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DEKApro je úspěšná
Dobrý den, drazí občané, 
určitě jste již slyšeli o projektu DEKApro, který se nám za 
podpory obce Kozolupy, města Města Touškova a Spolku 
Náš Touškov podařilo rozjet tak, že nám chybí pouhých 
81 dek ke spojení Kozolup a Města Touškova po 
cyklostezce. 

K dnešnímu datu máme již neskutečných 340 dek, které se 
díky dobrým lidem podařilo zkompletovat. Je tedy nadmíru 
jasné, že náš cíl bude splněn. 

V průběhu projektu se nám podařilo propojit generace, 
podpořit besedami osvětu o hospici a paliativní péči a napsat 
několik dojemných příběhů. Jeden z krásných příběhů se 
napsal 8. 5. 2023 na Slavnostech osvobození v Plzni. Během 
3 týdnů jsme uháčkovali americkou vlajku o rozměrech 
deky pro Georga Thomsona, který sloužil u 16. obrněné 
divize. Byl mechanikem tanku SHERMAN. Vzkaz lidí pro 
veterána George v podobě mnoha fotografii s uháčkovanou 
dekou „americkou vlajkou“ je dojemný.  Deku jsme předali 
symbolicky u tanku Sherman, jeho zeťovi panu Dale Riebovi.  
Ten ji dovezl do Oregonu, kde George žije. Přišlo krásné 
dojemné video a slova díků a vděku také za nekonečnou 
pokoru Plzeňanů za osvobození Plzně a jejího okolí. ►
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Jak říká George: „Pamatujte, svoboda není zadarmo a je 
pouze pro statečné.“

A tak pokračujeme dále, protože náš projekt také není 
zadarmo, dáváme do něj to nejdražší ze svého života, a tím 
je osobní čas. 

Moc děkuji všem dámám, které se pravidelně každý týden 
schází a pracují na kompletaci a výrobě dek. 

Kdybyste zatoužili se zaplést do našeho projektu, neváhejte 
nám napsat na dekapro@nastouskov.cz, zavolat na 776 

002 891 nebo přijít na kávu či čaj na společné háčkování. 
Termíny  háčkování jsou uvedeny na www.dekapro.cz a 
sociálních sítích projektu. 

Za tým DEKApro, Spolek Náš Touškov a obec Kozolupy 
Blanka Antošová, hlava a srdce projektu DEKApro. 
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Poděkování  
Děkujeme všem organizacím a sponzorům, kteří pomohli  zajistit oslavy Dne dětí v Městě Touškově dne 3. 6. 2023:

• firma ALBI 
• Broker Team a.s.
• Devětsil s.r.o. Plzeň

- lékárna Město Touškov
• Klub táborových ohňů

Město Touškov
• LB Helpstav s.r.o., Plzeň
• MO Českého rybářského svazu 

Město Touškov

• město Město Touškov
• spolek Náš Touškov z.s.
• spolek Paprsek Města Touškova
• Sbor dobrovolných hasičů

Město Touškov
• SCHWER Fittings s.r.o.
• Svaz tělesně postižených z.s., 

MO Kozolupy
• TJ Sokol Město Touškov

• Veselý Jan - zelenina Město 
Touškov

• Vodní záchranná služba ČČK 
Plzeň

• Základní škola a Mateřská škola 
M. Touškov

• Zítka Zdeněk JUDr.

Spolek Paprsek
Spolek Paprsek a jeho akce už jsou tak 
tradiční a stálé, že často jeho působení ani 
nevnímáme. 

V červnu proběhl ve spolupráci s městem a dalšími 
organizacemi v našem městě Dětský den. Děkujeme všem 
sponzorům, kteří přispěli a podpořili tak tuto krásnou akci.

Svátek dětí proběhl na hřišti TJ Sokol, na zahradě mateřské 
školy a některé disciplíny byly umístěny i k rybníku. Děti 
se krásně rozptýlily a nevznikaly žádné fronty a tlačenice. 
Když už někdo nechtěl soutěžit, mohl se vyřádit na veliké 
nafukovací skluzavce, kterou zajistilo město. Celé pestré 
odpoledne zakončila tombola. Výhry udělaly radost mnoha 
dětem. 

Paprsek se podílí i na odměňování žáků na konci školního 
roku a nákupu knih pro malé nově pasované čtenáře. 

31.8.2023 proběhla Výroční schůze našeho spolku, 
kde byla zhodnocena dosavadní činnost a naplánována 
budoucnost.

S novým školním rokem se rozjíždí i příprava na další 
očekávané akce. 
7.10. 2023  Noční hra – registrace bude spuštěna   
   20.9.2023 – spolupráce s KTO
14.10. 2023  Zpívání v dešti – muzikál v Praze
9.11.2023  Martinská slavnost, Lampionový průvod – 
   spolupráce se ZŠ a MŠ
4.12. 2023  Mikulášská nadílka – spolupráce
   se ZŠ a MŠ

Pokud se podaří najít vhodné termíny, protože organizací, 
které pro Vás připravují kulturní nebo sportovní akce je 
v našem městě více, proto je obtížné najít volný víkend, 
máme připravené sportovní Hry naruby nebo odpoledne s 
deskovými hrami.

Věříme, že je z čeho vybírat. Těšíme se na setkání s Vámi na 
akci, kterou si vyberete a udělá Vám radost.

Za Spolek Paprsek 
Dagmar Mezerová

NOČNÍ HRA 2023

Převozník a další 
strašidla

se na Vás budou těšit
v sobotu 7.10. od 17,00. 

Sledujte plakáty
a Facebook 

Spolku Paprsek
a KTO
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Klub táborových ohňů
Vážení čtenáři zpravodaje,
začal nový školní rok a my jsme tu s 
dalšími informacemi o činnosti KTO – 
Město Touškov. 

Na začátku června jsme zajistili několik stanovišť na dětském 
dni. Pro děti jsme připravili skládání kostek podle předlohy, 
slalom s míčkem a pamatovací hru s obrázky. 

Cirkus Hlindajk – takový název nesla letošní celotáborová 
hra. Tábor se konal od 8.7. do 15.7. v tábořišti v Hlincích 
u Kožlan. Cirkusového klání se zúčastnilo 50 dětí, které 
byly rozdělené do 4 oddílů. Červený oddíl vedla Barča 
Kamienová s Lukášem Holubem, modrý oddíl Matyáš 
Mandaus s Agátkou Rejškovou, žlutý oddíl Martin Wágner 
s Klárkou Pěchoučkovou a zelený oddíl Kuba Ruml, Denča 
Pauerová a Terka Polatová. 

I přes malé komplikace s autobusem dorazily v sobotu děti 
do tábořiště. Po ubytování a rozdělení do oddílů se konala 
první soutěž. Děti plnily kýble různými věcmi tak, aby 
byly co nejtěžší. Večer proběhl zahajovací táborák, který 
připravila naše technická podpora – Domča Vlasák, Luďa 
Polata a Matouš Nový.  Pekly se buřty a taky se zpívalo s 
kytarou. 

Nedělní den jsme začali rozcvičkou s klaunkou Verčou 
Fabiánovou, která si pro děti připravila i malování na obličej 
a soutěž v tanci. A protože nám letos počasí opravdu přálo 
a sluníčko pražilo po celé dny, hrály se odpoledne vodní 
hry, starší děti se byly koupat v řece a mladší v bazénu. ►
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Na dobrou noc jsme dětem zahráli večerníček O rozbitém 
zrcadlu. 

V pondělí se všichni zmáčeli při dalších vodních hrách. 
K obědu byly výborné hambáče od našich kuchařů Lukyho 
Syrovátky, Klárky a Vaška Weberových a Valči Pauerové. 
Proběhlo i bramborové klání a živé pexeso. 

Úterní den byl plný vybíjené, hrál se turnaj mezi týmy. Po 
celý týden trávily oddíly čas také ve stínu svých lesních 
území, kde vytvářely svá šapitó a vymýšlely cirkusová 
představení. Na večer si jeden z dětí, Tobík, připravil pro 
všechny dospěláky vědomostní kvíz, takže o zábavu bylo 
postaráno :D

Ve středu si děti zahrály na akrobaty a ze svých těl stavěly 
různé obrazce. Odpoledne proběhla i velká soutěž, kdy 
všechny týmy měly vyrobeného svého maskota, toho 
schovaly v okolí tábora a pak podle mapy hledaly maskota 
jiného týmu. Večer jsme pak uspořádali hláskovací soutěž.
Dotváření území a nástěnek, soutěž hledání „bonbónků“ 

v trávě, velkolepá show Hlindajk má talent, obří diskotéka i 
zpívání s kytarou. To všechno se dělo ve čtvrtek. Diskotéka 
se protáhla přes večerku a myslím že si ji všechny děti moc 
užily.

V pátek už proběhlo hodnocení. Všechny týmy předvedly 
svá cirkusová vystoupení v upravených lesních územích, 
hodnotily se nástěnky, sčítaly se body a pomalu jsme začínali 
balit. Odpoledne před vyhlášením si děti ještě zašly dát 
párky v rohlíku, lívance, domácí limonády či třeba zapečené 
chleby ke kostelu sv. Petra a Pavla do stánku „Obžerstvení“. 
Hodnocení bylo jako každý rok opravdu těžké, protože děti 
předvedly skvělé výkony, ukázaly, jakou obrovskou fantazii 
mají a jak skvěle dokáží spolupracovat. Po sečtení všech 
bodů za celý týden zvítězil o pouhé tři body žlutý tým. Na 
druhém místě tým zelený, třetí místo obsadili modří a čtvrté 
červení. Po vyhlášení a předání cen proběhlo ještě rozloučení 
s deváťáky, kteří pak symbolicky sundali táborovou vlajku 
a ukončili tím letošní tábor. U večerního táboráku jsme si 
ještě zazpívali s kytarou a tábor byl u konce.

V sobotu jsme si dali poslední rozcvičku, 
zabalili, rozloučili se a vydali se k domovu. ►
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Chtěla bych tímto moc poděkovat všem oddílákům a 
instruktorům, kuchařům i technické podpoře. Velké 
poděkování také patří našim zdravotníkům Zuzce Genderové 
a Pájovi Vyšatovi, kteří letos měli opravdu plné ruce práce 
a v neposlední řadě Aničce Dolejšové, naší programové 
vedoucí, která pro děti vymyslela spoustu krásných her. 

Další poděkování patří také našim sponzorům: městu 
Město Touškov, lékárně Devětsil Město Touškov a dalším 
nejmenovaným sponzorům, bez jejichž pomoci by se náš 
tábor nemohl konat. 

Táborem ale naše činnost nekončí. 23. září se uskuteční 
potáborové setkání se všemi letošními táborníky. Více 

informací obdrží rodiče mailem. 

7. října proběhne v Touškově tradiční noční hra Nebojsa, 
na kterou pro vás připravujeme několik stanovišť, tak 
neváhejte a přijďte se trochu bát.

4. listopadu se bude opět konat Halloween party pro děti. 
Vzhledem k loňské vysoké návštěvnosti přesouváme tuto 
akci do kulturního domu v Kozolupech. Těšíme se na vás.

Za KTO – Město Touškov
Kačka Rumlová
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Možnosti inzerce v městském zpravodaji
Do městského zpravodaje je možné umístit Vaši reklamu. Náklad tiskoviny je 1 000 kusů, obdrží jej každá domácnost 
v našem městě, je barevný. Zpravodaj vychází zpravidla 3 x ročně. Inzerci je možné využít také jako vánoční/novoroční 
přání svým zákazníkům. Cena je závislá na velikosti reklamy:

1/16 formátu A4   200,- Kč vč. DPH
1/8 formátu A4    400,- Kč vč. DPH
1/4 formátu A4    600,- Kč vč. DPH

1/2 formátu A4    1.000,- Kč vč. DPH
Celá strana            1.800,- Kč vč. DPH

Návrh inzerátu je možné zaslat na 
e-mail mistostarosta@touskov.cz. 
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BLAHOPŘEJEME
Vážení spoluobčané, přijměte od nás blahopřání k Vašemu životnímu jubileu, 
mnoho zdraví, štěstí a naplnění všech malých i velkých přání.          
                vedení města

Říjen

Ambróšová  Marie
Bártíková  Miloslava
Dráždil  Josef  
Fialová  Věra
Gregorová  Berislava
Hartmann  Miroslav
Hesová  Zdeňka
Honz  Václav  
Horváth  Jan  
Kubík  Libor  
Lehečková  Lydie
Linhart  Miroslav
Mesteková  Blanka
Saková  Marie  
Štorcová  Janka
Zimmerhacklová  Marie

Listopad

Bárta  Karel  
Bechyňová  Věra
Ciprová  Marie  
Čása  Ladislav  
Čechtický  Miroslav
Dráždilová  Jaroslava
Fišer  Josef  
Grossová  Marie
Hanzlíková  Olga
Honzíková  Jana  
Chmelík  František  
Kadlecová  Tamara  
Knaisl  Vratislav  
Kokoška  Vladimír  
Laudon  Ladislav  
Pašek  Vratislav  
Schmidová  Anna  
Šťastný  Petr  

Prosinec

Bártová  Olga
Brabcová  Jana
Dezort  Václav
Dobiáš  Milan
Drábková  Pavla
Hájková  Jarmila
Hečl  Václav
Herciková  Miroslava
Jabůrková  Zdeňka
Koudele  Bohumil
Kratochvílová  Ludmila
Kuchař  Ladislav
Moule  Jan  
Nový  Stanislav
Pašavová  Eva
Pašek  Zdeněk
Pechát  František
Populová  Marie
Riedelová  Alena
Suč  Jiří   
Štorc  Jindřich  

Zveřejňování jubilantů v této rubrice

Bohužel z důvodu zpracování osobních údajů (GDPR) nesmíme jméno 

jubilanta otisknout bez jeho předchozího souhlasu. Vaše souhlasy získáváme 

postupně a ne vždy se všechny jubilanty podaří zastihnout doma. Svůj 

souhlas nám můžete přijít udělit na radnici také osobně (do kanceláře 

matriky).

Děkujeme vám za pochopení

vedení města




